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Időrendi bontás: 

 2014.04.29: ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés 

 2014.05.05-08: LEN: Lágymányosi Eötvös Napok 

 2014.05.12: Választmányi ülés 

 2014.05.14: Intézeti Tanács ülés 

 2014.05.23: Választmányi ülés 

 2014.06.11: Intézeti Tanács ülés 

 

 

Általános: 

A szorgalmi időszak megmaradt részében a fogadóóráimat rendszerint megtartottam, ha valaki 

kérdéssel fordult hozzám azoknak válaszoltam, vagy továbbítottam a megfelelő tisztségviselőnek. Az 

évfolyam listákon keresztül a hallgatókat próbáltam minden fontos dologról értesíteni. A TTK HÖK 

Választmányának az ülésein részt vettem. Az Intézeti Tanács ülésein minden alkalommal jelen 

voltam. Habár a szorgalmi időszak utolsó hetei és a vizsgaidőszak sok időt elvett, próbáltam minél 

inkább megfelelni tisztségviselői kötelességeimnek. Az MSc felvételikre való ember kereséssel kicsit 

megcsúsztam, de találtam már önkénteseket, akik vállalnák a következő heti fizikus felvételiken való 

delegáltságot. 

 

Rendezvények: 

Az 5vös5 km futóversenyre szerveztem egy fizikus csapatot, ami meglepően nagy létszámmal vonult 

fel a rendezvényen. 

A Lágymányosi Eötvös Napokon idén szintén kivonult a fizika sátor. Magam is sok órát töltöttem a 

sátorban, de sikerült több embert is beszervezni. A Mafihe és a Fizika Intézet eszközeivel egész 

délután folytak a kísérletek a sátorban és egy alkalommal egy hosszabb kísérlet bemutatót is 

tartottunk, amit egész sok ember nézett meg. 

A gólyatábor szervezése is már nagyban zajlik. Folyamatosan tartom a kapcsolatot a másik 

főszervezővel, Pálma Péterrel. Megcsináltuk az előzetes költségtervet és műszaki leírást is. 

 

 



Mentorrendszer: 

A Szakos Mentorfelelőssel, Olivérrel felmértük, hogy mikor érnek rá leginkább vizsgaidőszakban a 

mentorok a szakos előadásra. Legvégül 19.-e lett a megszavazott időpont. 3 előadás lesz. A sajátomat 

leszámítva felkértem Enyingi Verát, hogy tartson előadást a Mafihe EHB munkájáról és mellette 

felkértem a Fizika Intézet igazgatóját, Groma Istvánt, hogy beszéljen a mentoroknak az intézetről. 

Ha úgy gondoljátok, hogy nem érintettem valami fontosat, vagy bármi kérdésetek van a leírtakkal 

kapcsolatban akkor bátran tegyétek fel Küldöttgyűlésen vagy a fizikaszk@ttkhok.elte.hu címen. 
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